

资水平继续稳固增长，现有方案和项目总额达 4.488 亿美元，为扩大业务规模和未来发展提供了重要的资金保障。中方高度评价工发组织所取得的显著成绩，赞赏秘书处为筹资做出的巨大努力，同时也希望工发组织能够充分、有效地利用好各项资源，在保持项目执行力优势的同时，进一步加强其规范性和咨询性职能，根据成员国的需要，提供更多优质服务。

【议题 7】工发组织在环境和能源领域的活动

中国代表团高兴地注意到，2011 年，工发组织与成员国就履行《斯德哥尔摩公约》、《蒙特利尔议定书》等多边环保基金继续加强合作，连续第九年被评为《蒙特利尔议定书》的最佳执行机构；深入参与“里约加 20”大会并做出了积极贡献；顺利启动绿色工业平台，并通过推广可再生能源利用进一步推进实施“人人享有可持续能源举措”。

中国温家宝总理在“里约加 20”大会上强调，世界各国携手推进可持续发展战略应当坚持公平、公正和开放包容的发展理念；既要勇于承担保护地球的共同责任，又要正视各国发展阶段、发展水平的不同客观现实，继续发扬伙伴精神，确保在这一过程中，各国获得公平的发展权利。发展中国家应当根据本国国情，制定并实施可持续发展战略，发达国家要践行承诺，减少对全球资源的过渡消耗，并帮助发展中国家增强可持续发展能力。

环境和能源是工发组织三大优先工作领域之一。我们认为，工发组织在这一领域具有独特的优势，积累了丰富的实践经验，储备了许多专家和技术人才，建立了相关技术知识网络。通过强化环境和能源领域的活动，工发组织可以对全球可持续发展议程做出重要贡献。中方愿意与工发组织在此方面进一步加强交流与合作。

【议题 8】审查非正式工作组的事事进展

我们赞赏工作组在双主席领导下取得的工作进展。目前，关于工发组织“强、弱、危、机”分析已初步完成，下一步各方将在此基础上进行更广泛深入的讨论。非正式工作组的结果将对工发组织未来中长期发展的方向和目标产生重要影响。因此，我们应以战略眼光和务实态度，积极稳妥地开展相关工作。中方将继续支持和建设性地参与该工作组的活动，推动工发组织在全球工业发展和国际发展合作领域发挥更大作用。

【议题 10】与政府间组织、非政府组织、政府组织和其他组织有关的事项

工发组织与政府间组织、非政府组织、政府组织和其他组织在互惠互利的基础上开展务实合作，将有助于工发组织在更广阔的领域和地域开展业务。中国代表团支持全球中小企业联盟等组织要求取得谘商地位的申请，并希望工发组织定期就与

其他组织进行合作的情况开展评估并向成员国通报。

【议题 11】总干事选举过程：开办候选人论坛

中国代表团注意到秘书处近期就总干事选举过程提供的文件和说明。总干事肩负着重要的领导责任，要充分履行组织职能、发挥职员主动性、有效利用外部环境为成员国服务，推动发展中国家实现可持续工业发展。

在选举总干事的过程中，各方应保持充分的交流和紧密的沟通。中方支持秘书处关于开办总干事候选人论坛的建议，该论坛将为成员国提供一个对候选人加深了解的适当机会。

考虑到明年秘书处部分高层官员相继退休、管理层需作及时调整和充实的情况，中方支持秘书处提出的 A 方案中关于新任总干事在下届理事会上当选之后的安排，即在 2013 年 6 月 28 日召开大会特别会议对新任总干事进行任命，这将有助于保证工发组织工作的顺利衔接和平稳开展。

【议题 13】大会第十五届会议的时间和地点

中国代表团支持秘鲁政府承办第十五届大会的申请，并赞赏秘鲁政府为此所做出的努力。为保证大会顺利召开并取得成功，希望秘书处与秘鲁政府及时沟通和磋商，就大会的各项准备，包括有关后勤安排，尽早通知各成员国。